
 

REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL 

ATA Nº12/2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de 2025, às 15h00, no Plenário da Câmara Municipal de 

Apucarana, baseado no artigo 45 e alíneas do Regimento Interno desta Casa de Leis, deu-se o início 

da reunião da Comissão de Educação, Cultura, Esportes, Saúde e Assistência Social. Presente a 

Servidora Telma Elizabeth Lemos Reis e os Vereadores Moisés Tavares Domingos, Presidente; 

Gabriel Caldeira, Secretário; Guilherme Livoti, Relator; e, o Membro Tiago Cordeiro de Lima. Não 

compareceu o Vereador Sidnei de Oliveira. Após analisarem e discutirem os Projetos abaixo 

descritos, assinaram os Pareceres. 

 

PROJETO DE LEI Nº 62/2025 – Vereadora Eliana Rocha 

ASSUNTO:- Institui o direito às Mulheres, Idosos, Pessoas com Deficiência e Mobilidade reduzida 

de desembarcar fora dos locais de parada do transporte coletivo no período noturno e dá outras 

providências. 

Presidente informou que foi aprovada uma Emenda de Redação a este Projeto na Comissão de Justiça, 

Legislação e Redação. Feita a leitura do Parecer do Relator da Comissão, o Presidente colocou-o em 

discussão e em votação, o qual foi APROVADO por unanimidade. 

 

PROJETO DE LEI Nº 63/2025 – Vereadores Tiago Cordeiro de Lima e Moisés Tavares Domingos 

ASSUNTO:- Dispõe sobre a implantação das práticas lntegrativas e Complementares em Saúde (Pics) 

Na Rede Municipal de Saúde de Apucarana e dá outras providências. 

O Presidente comunicou que teriam uma audiência pública a respeito do assunto e que o projeto já 

foi aprovado nas Comissões de Justiça, Legislação e Redação e Finanças, Economia e Orçamento e 

que pedia VISTAS para aguardarem a audiência pública, tendo em vista que poderiam vir alguns 

encaminhamentos e contribuições da audiência pública, dos vereadores, dos membros que fariam 

parte da audiência. Reforçou o convite para a Audiência Pública que seria realizada no dia 7 de maio 

do corrente ano, às 19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Apucarana. 

Informou também que recebeu a resposta do reclame feito na Ouvidoria da Câmara Municipal. Fez a 

leitura da Carta 065/2025, do Hospital da Providência, em resposta ao ofício da Comissão. 

Vereador Guilherme Livoti, com a palavra, disse que precisaria verificar a questão do trâmite da 

Ouvidoria, que existia um servidor designado como Ouvidor que deveria dar o encaminhamento 

dessas situações, não só encaminhar para a Comissão, que o Ouvidor tinha que dar o encaminhamento 

solicitando.  

 

Atendendo aos dispositivos legais foi liberado para apreciação do Plenário o Projeto de Lei nº 

62/2025. Nada mais havendo a tratar, Senhor Presidente declarou encerrada a presente Reunião. A 

Ata vai assinada pelos Vereadores da Comissão.  

 

Esta Reunião encontra-se gravada em áudio e vídeo no canal da Câmara, no youtube e no SAPL no 

Link das Comissões.  
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